
  4كوييز شماره ي پاسخ تشريحي  

   جيمت

  طورانياستاد                                                                                                    
  
   1  گزينه .1

  :خواهيم داشت» جام يك كار توسط چند عاملان«اگر تخليه مخزن را يك كار در نظر بگيريم، آنگاه با استفاده از معادله 
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  :يادآوري
0/براي تبديل    :ب استفاده كنيداز دقيقه به ثانيه كافي است از يك تناس 8

      
   1  گزينه .2

  :اي مشترك برسند، داريم هر دو نفر به صفحه نكه عادل شروع به خواندن كتاب كنددقيقه پس از آ tاگر 

    
tو  tدر حقيقت عادل و امين به ترتيب در مدت   :در لحظه ) خواندن صفحات مساوي(دقيقه با انجام كار يكسان  50 t 5 براي . رسند اي مشترك مي به صفحه 20

  .عمل كنيمم به يكي از دو روش زير تواني و در نتيجه تعيين لحظه موردنظر مي tمحاسبه 
  :1روش 

    
  :رسند اي مشترك مي بنابراين هر دو نفر در لحظه زير به صفحه
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  :2روش 

  :كنيم ابتدا سرعت عادل و امين را در خواندن صفحات كتاب، مشخص مي

        
tو  tدو نفر به ترتيب در مدت  حال از آنجا كه اين    :رسند، داريم اي مشترك مي دقيقه با انجام كار يكسان به صفحه 50
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  :رسند اي مشترك مي بنابراين هر دو نفر در لحظه زير به صفحه
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:

:



2 30

7 50  
   2  گزينه .3

  :ثانيه طي كند 6در مدت  vابتدا هنگام عبور قطار از جلوي شخص، قطار بايد مسافتي به اندازة طول خودش را با سرعت 
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  :ثانيه طي كند 9در مدت  vطول خودش به علاوة طول پل را با سرعت  سپس هنگام عبور قطار از روي پل، قطار بايد مسافتي به اندازة
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  :حال از تساوي دو معادله به دست آمده خواهيم داشت
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  2گزينه  .4

   برنـد كـه در مقابـل     تـري مـي   هاي بيمه در صورتي از حق بيمه خسارات اتومبيل نفع بيش شركت م نكته مفيد خواهدبود؟براي ارزيابي بحث دانستن كدا
كنند، پس  تصادف مي Yتر از ساكنين شهر  كم Xساكنين شهر . تري پرداخت كنند پول كم Yبه نسبت ساكنين شهر  Xعاي خسارت ساكنين شهر اد

كننـده   يكي از عوامل تعيين» تعداد تصادفات«اما به جز .كنند تر بابت خسارات پول پرداخت مي هاي بيمه كم ست و شركتتر ا تعداد تصادفات در كل كم
هاي تصـادفي و مقـدار پـول لازم بـراي      عامل ديگر ميزان خسارت اتومبيل. كنند هاي بيمه به عنوان خسارت پرداخت مي است كه شركت »مقدار پولي«

  .در نظر گرفت Yو شهر  Xهاي بيمه درشهر  اين هزينه ها را بايد قبل از حساب كردن سود شركت. تعمير آنهاست

 اما بر اساس اطلاعات داده شده در شهر . ترافيك احتمالاً به تعدد تصادفات در هر شهري مرتبط است ميزان: 1گزينهX    تـر از   ميـزان تصـادفات كـم
 .تر شدن تصادفات نقش دارد ربطي به بحث ندارد كه ميزان بالاي ترافيك در بيش اين. است Yشهر 

 هاي بيمه در شـهر   تواند بر ميزان سود شركت عامل مهم مياين   -پاسخ درست  :2گزينهX   و شـهرY   پـس بـراي ارزيـابي بحـث و     . تـأثير بگـذارد
بيشـتر باشـد بحـث     Yنسبت بـه  شـهر    Xبا استفاده از تست تفاوت اگر هزينه تعمير خسارات در شهر (گيري آن كاملاً مفيد خواهد بود خصوصاً نتيجه

 )ويت مي شود، درنتيجه اين گزينه درست استتضعيف شده و در غير اينصورت تق

 ها و نرخ آنها به بحث ارتباطي ندارد هاي بيمه از حق خسارت است، پس بقيه انواع بيمه گيري بحث درباره ميزان سود شركت نتيجه: 3گزينه. 

.  اي هر شهر در ميزان تصادفات دخيل است اما بر اساس اطلاعات داده شده در شهر ه ها و خيابان شرايط جاده: 4گزينهX  تـر از   ميزان تصادفات كـم
  .تر شدن تصادفات نقش دارد ربطي به بحث ندارد ها در بيش ها و خيابان كه شرايط جاده اين. است Yشهر 

  1گزينه  .5
تـر از نوجوانـان    آيا اين بدان مفهوم است كـه ايـن افـراد بـيش    . خرند بستني مي) نوجوانانمثلاً (شناختي  هاي مردم تر از ديگر گروه ها بيش ساله 40-50

  خورند؟ بستني مي
هـا   ساله 50-40شناختي  گرچه گروه مردم. كنندگان بستني هستند فرض كه خريداران بستني خودشان مصرف اين پيش: فرض استدلال غلط است پيش
خرنـد و فقـط خـود     خرند، احتمال دارد كه اين افراد براي مصرف تمام اعضـاي خـانواده بسـتني مـي     بستني ميشناختي  هاي مردم تر از ساير گروه بيش

  .كنندگان بستني باشند ترين مصرف حتي اين احتمال وجود دارد كه در واقع نوجوانان بيش. خورند ها را نمي خريداران بستني
 فرض اشتباه اين استدلال است اوت قائل نشدن بين خريدن و خوردن پيشتف  -پاسخ درست : 1گزينه. 



 بنـابراين  . خرنـد  ها بستني مـي  تر از ساير گروه ساله بيش 50-40هاي  خانه گويد كه صاحب استدلال به طور غيرمستقيم به ما مي: غلط است :2گزينه
به اين اطلاعات مستقيماً اشـاره شـده    هم اما اگر در استدلال. خرند ساله بستني مي 40-30هاي  خانه تر از صاحب شتوانيم استنتاج كنيم كه آنها بي مي

 .كرد گيري آن نمي بود هم كمكي به نتيجه

 در استدلال اطلاعاتي مبني بر باور عمومي وجود ندارد:3گزينه. 

كند ساله به استدلال كمكي نمي 50-40هاي  خانه ارائه اطلاعات درباره ميزان بستني خريداري شده توسط صاحب:4زينه گ. 

 

  


